

第十二届“中华慈善奖”福建省候选名单出炉 安踏体育入选“捐赠企业奖”

本报讯(记者 柯国笠)近日,福建省民政厅就第十二届“中华慈善奖”福建省候选名单进行公示。其中,晋江企业安踏体育用品集团有限公司入选“捐赠企业奖”名单。

据悉,作为龙头企业,安踏体育近年来在公益捐赠事业上动作频频。去年,在安踏集团成立30周年之际,安踏集团创始人家族宣布投入价值100亿元的现金和股票,成立“和敏基金会”,为促进社会进步和共同富裕贡献力量,开启安踏集团更广阔的公益事业。不久前,安踏集团正式对外公布“五个一工程”公益体系,包括体育教育均衡发展工程、竞技体育人才发展的援助工程、民生健康医疗提升工程、乡村振兴扶危济困工程、环境可持续发展工程。

安踏的捐赠义举是晋江众多企业乐善好施的缩影。在公布的候选名单中,“移风易俗 捐资行善”慈善项目(晋江市慈善总会)入选“慈善项目和慈善信托奖”,安踏(中国)有限公司执行董事王文默入选“捐赠个人奖”候选名单。

作为国内慈善领域最高的奖项之一,“中华慈善奖”一直以来都受到各界的广泛关注。该奖项涵盖“慈善楷模奖”“慈善项目和慈善信托奖”“捐赠企业奖”“捐赠个人奖”四个类别,分别针对不同社会团体组织和个人展开评选。

今年3月,民政部印发《关于开展第十二届“中华慈善奖”评选表彰活动的通知》,评选2020年至2021年,在我国慈善活动中事迹突出、贡献较大、影响广泛的单位、个人、志愿服务等爱心团队、慈善项目、慈善信托等。经各地各单位推荐、初步评审、征求意见、党组会议研究推荐,第十二届“中华慈善奖”评委会办公室第一次会议研究等环节,福建省徐智心等14个单位、个人和项目列入第十二届“中华慈善奖”候选名单。

晋江市快递行业 工会联合会成立

本报讯(记者 曾小凤 通讯员 庄子瑜)24日,晋江市快递行业工会联合会成立暨第一次会员代表大会召开。全市20家快递企业代表参加会议。

会议选举产生了晋江市快递行业工会联合会第一届委员会主席、副主席、委员和经审委员会主任、委员,并宣布了晋江市快递行业工会联合会第一届女职工委员会组成人员。同时,举行新业态从业群体礼包发放仪式。

据介绍,晋江市快递行业工会联合会的成立,旨在规范快递行业管理、加快快递行业发展。同时,该联合会的成立,将有助于稳定企业劳动用工关系,保障从业人员的合法权益,充分调动快递员的积极性,增强快递企业的凝聚力;最大限度将快递从业职工吸收到工会中,更多地关心职工生活,提供有针对性的服务,让他们切实感受到工会组织“娘家人”的温暖,叫响做实“职工有困难找工会”,并充分发挥工会与企业之间的桥梁纽带作用,提升新业态新群体的归属感和获得感。

新晋江人创业先锋故事系列报道①9

王双奇：“信念感”成就“中国杰出广告人”

本报记者 王云霏 张晋福



人物名片

姓名：王双奇
籍贯：福建漳州
来晋年限：56年

从月薪800元的广告业务员成长为国企掌舵人,参与助推两家传媒公司在新三板挂牌上市,再到如今自主创业,获评“泉州文创产业优秀人才”“AD-MEN国际大奖——中国当代杰出广告人”……对福建媒管家文化科技有限公司创始人兼CEO王双奇而言,“梦想”和“坚持”照亮了他18年的传媒从业之路,也让他的人生无比丰盛。

2005年,就读美术教育专业的王双奇毕业后,进入晋江电视台,先后在总编室和制作部工作。曾经在大学期间担任学生会主席的王双奇坚信“不想当将军的士兵不是好士兵”,他内心渴望着更大的舞台。初生牛犊不怕虎,经过一番思索后,王双奇放弃了3000多元的月薪,主动请缨到电视台广告部工作,成为一名月薪仅800元的业务员。

没有资源和经验,王双奇从零开始,一脚踏入了残酷的“江湖”,内心却斗志昂扬。一次,为了谈下一单游走字幕广告的业务,他换乘几班公交车去石

狮一所学校拜访,却吃了“闭门羹”。面对冷漠和难堪,王双奇没有放弃,一次、两次、三次……终于,在第13次登门拜访时,这所学校的负责人被王双奇锲而不舍的精神打动了。

“这单合作最终拿到了200多元的业务提成,甚至还不够我13次往返的交通费用。”王双奇坦言,尽管许多人认为他这样的付出“划不来”,但只有他自己知道,这段波折的经历对他而言是一种莫大的鼓励,让他更加坚定信念:“只要坚守初心,量变一定能引起质变。”

做业务员的那五年,王双奇发出了上万张名片,也由此锻炼了他强大的意志力和信念感。在日复一日的坚持下,王双奇的悉心经营和以诚相待,换来了越来越多客户的接纳和认可,渐渐地,客户大多变成了朋友。

就这样,王双奇从一名青涩的业务员成长为广告业务部高级经理。2010年,因业务突出,他参与创建了晋江第一家文化类国企——中侨文化传媒,该公

司后来在新三板挂牌上市;2014年,他参与创建晋江市广告行业协会,并担任执行会长;2015年,他跳出国企,以董事、总经理的身份加入民企瀚景传媒,并参与推进瀚景传媒在新三板挂牌上市。

“刚来晋江的时候,这里人人都想创业当老板的火热氛围深深打动了我。”王双奇说,从做业务员那天开始,创业的种子就在他心里种下。因此,他厚积薄发,在2017年创立了福建媒管家文化科技有限公司,致力于打造一个专业化、管家式的全域营销平台。

在创业的第四个月,王双奇战略控股福建漫鱼动漫科技股份有限公司,进军动漫文创产业,并推动漫鱼动漫在福建省青创板挂牌。如今,漫鱼动漫获认定为泉州市挂牌后备企业、国家高新技术企业。

“做广告人是一件很有意思的事情,因为你会成为政府、企业与媒体之间的桥梁。”在王双奇的带领下,媒管家凭借本土化优势和精耕细作,以“一站式”采购和“管家式”服务,为“闽商系”企业提供全域营销服务,创造了一个个经典的案例,业绩斐然。

自创业以来,王双奇不断学习成长,汲取能量。“晋江领航班”“晋江青年企业家混沌创研班”的学习经历,让王双奇将“利他思维”作为做每一件事情的基础。他期待着,媒管家通过高度整合全国优质媒体资源,深度服务并“赋能”晋江产业,助力更多晋江品牌走向全国。

“晋江为我提供了发展的土壤和实现梦想的平台。”王双奇说,从业以来,在爱拼敢赢、有情有义的晋江企业家身上,自己不断汲取着成长的养分和前行的力量。因此,他始终心怀感恩,致力于以实际行动反哺社会。2020年疫情发生后,王双奇为晋江捐赠了总价值超过50万元的防疫物资。

2021年,王双奇被推选为泉州市漳州商会会长、党支部书记。他表示,将以“聚力,赋能,成长”作为商会的发展方向,持续帮助会员企业健康发展、推动漳泉两地的经济发展。

兴业科技前三季度 归母净利润1.32亿元

本报讯(记者 柯雅雅)日前,兴业科技发布2022年三季度报。公告显示,兴业科技主营收入14.01亿元,同比上升13.37%;归母净利润1.32亿元,同比下降25.71%;扣非净利润1.17亿元,同比下降29.31%。

其中,单第三季度,兴业科技主营收入6.6亿元,同比上升52.84%;单季度归母净利润8034.61万元,同比上升30.67%;单季度扣非净利润7732.44万元,同比上升32.8%。

据悉,当前,兴业科技将在做大做强主业基础上,围绕一张牛皮发力多个增长点,继续强化与下游品牌的战略合作,以实现量稳价升稳健发展。

七匹狼前三季度 归母净利润 同比增长9.71%

本报讯(记者 施珊妹)昨日,七匹狼发布2022年三季度报。公告显示,前三季度七匹狼实现营收22.62亿元,同比下降5.09%,实现归母净利润9721.13万元,同比增长9.71%。

其中,单第三季度,七匹狼实现营收8.14亿元,同比下降3.31%,实现归母净利润687.63万元,同比增长16.43%。

截至26日收盘,七匹狼报收于5.4元,上涨2.27%,换手率0.85%,成交量6.12万手,成交额3282.57万元。

全球先进功能面料 创新联合体成立

本报讯(记者 施珊妹)日前,全球先进功能面料创新联合体签约仪式在泉州举行。该联合体为全省第一个以民营企业 and 高校、科研院所共同牵头的创新联合体。

据悉,全球先进功能面料创新联合体由泉州师范学院、东华大学、匹克(中国)有限公司、泉州海天材料科技股份有限公司、福建百宏聚纤科技实业有限公司、清源创新实验室、福建省纺织品检测重点实验室等单位共同发起。

在座谈交流中,泉州师范学院党委书记朱世泽表示,希望以此次签约共建为契机,进一步深化与纺织服装行业知名企业的合作,加强产学研合作,打造校企双赢的合作模式。

泉州海天材料科技股份有限公司总经理苏玉碧表示,希望各单位以此为契机,在科技攻关、技术成果转化、人才培养等方面开展深度合作,实现企业与高校、科研院所资源共享、互利共赢。

我们的 价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



有国才有家

